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„Várom az Urat, várja a lelkem, és bízom 
ígéretében.”  
(Zsolt 130,5) 

 
 A nagyvárosok üzleteiben egy hónapja már 
minden a karácsonyról szól. Ahogy elmúlik a halottak 
napi mécses és koszorú szezon, a nagy 
bevásárlóközpontokban már november elején felállítják a 
csillogó-villogó karácsonyfákat, előkerülnek a karácsonyi díszek, fények, az ünnepi 
dekoráció. Az üzletek kirakatai harsány táblákkal hívják fel a figyelmünket az 
őrületes akciókra, de ugyanígy a TV-n, rádión vagy az internen keresztül is azt 
sulykolják belénk, hogy vásárolj minél többet, mert ha nem ezt teszed, nem lesz 
igazán szép a karácsonyunk 
Vajon tényleg csak erről szól a karácsony? Akkor szép az ünnep 
ha a ház ragyog, finom ételektől roskadozik az asztalunk, és a karácsonyfa alatt 
mindenki kedvére való ajándékot talál? Mi a karácsony igazi üzenete számunkra?  
 Advent második vasárnapjához közeledve erre a kérdésre keressük a választ, 
és a 130. zsoltár segítségével meg is kapjuk azt.  
 A zsoltár ezt a címet viseli: „Kiáltás a mélységből”. A zsoltáros a bűn 
mélységéből kiált az Istenhez. Mert talán életünk nagy mélységeiben jutunk el oda, 
hogy igazán megnyíljunk Isten előtt. A nehéz élethelyzetekben teljesen természetes, 
hogy az ember Istenhez fohászkodik, hozzá kiált. Azt szokták mondani viccesen, 
hogy a zuhanó repülőgépen nincs ateista ember.  

A 130. zsoltár megtanít arra, hogy a mélységből lehet és kell is Istenhez 
kiáltani. Ne higgyünk a bennünk lévő hitetlenségnek! Ha úgy érzed, hogy 
mélységben van az életed, kiálts! Mert nincs olyan mélység, ahonnan ne jutna fel 



Istenhez a kiáltásunk. Mert akihez kiáltunk, az irgalmas, kegyelmes, és egyedül csak 
nála van a szabadítás és a bocsánat.  

Éppen erre a megbocsátásra, és irgalomra vár az imádkozó zsoltáros: „Várom 
az Urat, várja a lelkem, és bízom ígéretében” A várakozás mindig türelmetlenséget, 
feszültséget kelt. Az advent időszaka, a karácsonyt megelőző négy hét azért fontos, 
mert megtanít várni minket. Újra és újra meg kell tanulnunk várni az Úr érkezésére.  

Az Ószövetség népe egy egész évezredet várt erre! Kr. e. 8-900 évvel már 
azért könyörögtek a próféták, hogy jöjjön el a földre az Isten Fia. Isten meghallgatta 
ezeket az imádságokat, és azon az első karácsonyon eljött. Megszületett a Megváltó, 
aki által örök élete lehet mindnyájunknak. De erre várni kellett.  

Advent a keresztyén ember számára a karácsonyra való készülődés és a 
várakozás ideje. Mindenkinek másképp telik el ez a négy hét. Sok a tennivaló és a 
„venni-való”. Mindenhonnan ordítanak felénk a reklámok és őrületes akciók, mert 
karácsony előtt az a legfontosabb, hogy minden családtagot meg tudjuk lepni valami 
igazán különleges ajándékkal.  

De vajon mi, református keresztyén emberek, mit várunk a karácsonytól? Egy 
kis nyugalmat, az otthon melegét, meghitt gyertyafényes hangulatot? Milyen az 
adventi várakozásunk: várunk-e a egyáltalán valamit? Fontos-e nekünk a 
karácsonykor testet öltött Ige, akiért karácsonyt ünnepelhetünk? 

A 130. zsoltár írója az Urat várja. Nem egy kis csillagszórós-mézeskalácsos 
hangulatot, nem egy szép ajándékot, nem a gyönyörűen feldíszített karácsonyfát: 
hanem magát az Urat!  

Sok mindenre várunk, mi emberek. Folyton várunk: hónap végén a fizetést, a 
nyugdíjat, a megállóban a buszt, a rendelőben a sorunkat. Várjuk az élettől, hogy az 
jobb legyen, hogy minden megoldódjon körülöttünk. Másoktól is sok mindent 
várunk: egy kis megértést, jó szót, segítséget, talán egy köszönömöt, egy 
megbocsátást.  

De ezektől függetlenül tudjuk-e várni az Istent, a Vele való találkozást? 
Életünk sok-sok várt dolga között tudjuk-e várni a karácsonykor testet öltött Istent? 
Várjuk-e Őt magát, a vele való találkozást? Várjuk-e azt, hogy Ő tényleg 
megérkezzen hozzánk, hogy megérintsen, megsimogasson, megvigasztaljon? 
Igazából most ez a nagy kérdés, nem az, hogy Ő eljön-e. Hisz Jézus Krisztus azt 
mondta: „Íme az ajtó előtt állok és zörgetek”(Jel 3,20). 



Merjük-e, akarjuk-e igazán várni az Urat ebben az őrült rohanásban, ebben a 
kapkodós, hajszolt karácsonyi készülődésben? 

Kedves testvéreim! Azt kívánom mindannyiunknak, hogy várjuk igazán, tiszta 
szívvel, elcsendesedve, imádságos szívvel az Ő érkezését. Mert Ő hozzád is meg 
akar érkezni 2020 karácsonyán! 

Szóljon ez az advent arról, hogy megérted, az az Úr közeledik feléd, aki 
békességet, nyugalmat kínál neked még a koronavírus járvány árnyékában is. 
Legyen nyugodt, boldog adventi várakozásunk és örömteljes karácsonyi 
ünneplésünk!  Ámen.  
 

Imádkozzunk! 
 

Könyörülő mennyei Atyánk! Hálaadással megköszönjük, hogy várhatunk Téged. 
Köszönjük, hogy az első karácsonyon megajándékoztad ezt a világot önmagaddal, és 
Te ma is eljössz hozzánk. Bocsásd meg, ha olykor a legutolsó helyre kerülsz az ünnepi 
készülődésünkben. Elmennek mellettünk az advent napjai, és a nagy rohanásban nem 
látunk meg Téged. Urunk, adj nekünk 2020 adventjében reményteljes várakozást! A 
koronavírus itt van velünk ebben az adventben, de tudhatjuk, hogy Te is! Köszönjük, 
hogy oltalmazó karjaidra támaszkodhattunk eddigi életünkben, és bízhatunk abban, 
hogy ezután sem hagysz magunkra bennünket. Gondviselő kegyelmedre bízzuk 
magunkat és magyar népünket! Fiadért kérünk, hallgasd meg fohászkodásunkat! 
Ámen.   Mi Atyánk… 

 
 

Énekeljünk! 
 

1. Várj, ember szíve készen, mert jő a Hős, az Úr! :/: Ki üdvösséged lészen, szent 
győztes harcosúl. Fényt, éltet hozva jő, megtört az ősi átok: Kit vágyakozva vártok, 

betér hozzátok Ő. 

2. Jól készítsétek útát! A vendég már közel. :/: Mi néki gyűlölt, útált, azt mind vessétek 
el. A völgyből domb legyen, hegycsúcs a mélybe szálljon, 

hogy útja készen álljon, ha Krisztus megjelen! 

3. Az Úr elé ha tárod a szív alázatát, :/: Őt nem hiába várod: betér hozzád, megáld. A 
testi gőg: halál! De bűnödet ha bánod, 

Szentlelke bőven árad, s a szív üdvöd talál. 

4. Ó, Jézusom szegényed kér, vár, epedve hív: :/: Te készítsd el, tenéked lesz otthonod 
e szív. Jer hű szívembe hát! Habár szegény e szállás, 

de mindörökre hálás, úgy áldja Krisztusát. 

(Református Énekeskönyvünk 312. dicsérete) 



Hirdetések: 
 

Adventi vásár! 
 

Advent III. és IV. szombatján, december 12-én és 19-én délelőtt 9 és 11 között a parókia 
udvarán megtartjuk a gyülekezet adventi vásárát, melyen a Csillag Varrókör által készített 
termékek kerülnek értékesítésre. Szeretettel fogadjuk sütemények, mézeskalácsok, házi tészták, 
vagy bármilyen más ajándéktárgy felajánlását, melyek elősegíthetik a karácsonyi ajándékozást. 
A vásár bevételével a gyermekek karácsonyi csomagjának összeállításához járulunk hozzá.    

 
November 30-án emlékharang szólt Szabó Kálmánné Höss Rozália 92 évet élt 

testvérünk halálának 6. évfordulója alkalmából. 
Hordozzuk imádságban a feltámadás reménységében emlékező családokat! 
 
Ahogyan arról már korábban hírt adtunk, a járványveszély fokozódása miatt zsinati 

utasításra a Szabadszállási Református Egyházközségben 2020. november 11-től visszavonásig 
minden istentisztelet és egyéb gyülekezeti alkalom elmarad.  

Mivel bezárt templomunkban jelenleg perselyadomány fizetésére nincs mód, banki 
átutalással vagy pénztári befizetéssel van lehetőség gyülekezetünk működésének, 
fenntartásának támogatására. Szeretettel és köszönettel fogadunk minden adományt. A 
Szabadszállási Református Egyházközség bankszámlaszáma: 11732356-20020062.  

 
A Szabadszállási Református Egyházközség Diakóniai Bizottsága gyűjtést indít a 

gyülekezetünkben élő, nehéz helyzetben lévő testvéreink számára. Az erre a célra befolyó 
adományokat elkülönítve kezeljük, és a fentiekben említett testvéreink számára tartós 
élelmiszert vásárolunk rajta. Az adományokat az egyházközség 11732356-20020062 számú 
számlájára kérjük utalni „diakónia” megjegyzéssel, vagy a lelkészi hivatalban ügyeleti időben 
lehet befizetni.  

 
Az elmúlt héten diakóniai célokra 19.000 Ft, gyülekezeti újság kiadására 10.000 Ft, 

temetői lélekharangra 16.000 Ft adomány érkezett gyülekezetünkbe. Isten áldása legyen 
adakozó kedvű testvéreink életén! 

 
A lelkészi hivatalban irodai ügyeletet tartunk a kialakult rend szerint 

(kedd: 15.00-17.00, szerda: 10.00-12.00, csütörtök: 10.00-12.00). 
Elérhetőek vagyunk telefonon (06-30/010-8213), 

e-mailben (szabadszallas@reformatus.hu), 
egyházközségünk weboldalán (www.szabadszallasireformatus.hu), 

valamint gyülekezetünk Facebook-oldalán. 
 

 

Isten gondviselésében 
és megsegítő kegyelmében bízva: 

 
Pálinkás Gyula és Pálinkásné Balogi Beáta 

református lelkipásztorok 

„Ma, ha az Ő hangját 
halljátok, ne 

keményítsétek meg a 
szíveteket!” (Zsid 4,8) 


